

Московские артисты — на Алтае

Хорошей традицией стали встречи артистов Московского театра имени Вл. Маяковского с тружениками целинного Алтая. Вот и сейчас в крае находится большая группа артистов — лауреат Ленинской премии народный артист РСФСР М. Штраух, заслуженные артисты РСФСР К. Пугачева, Г. Григорьева, А. Лукьянов, В. Макаров, Н. Тер-Осипян и др. В концертах здесь участвуют также исполнители московского Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, столичной филармонии, цирка.

Гости выступали уже в Барнауле, Рубцовске, Чесноковке, в Павловском, Пospelихинском и Шипуновском районах. Фрагменты из спектаклей по пьесам Маяковского были показаны также по барнаульскому телевидению.

Труженики Алтая очень тепло и радушно встречают каждое выступление москвичей.

В. ПОПОВ.

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

Москва

12 ЯНВ 1961